

نقدیگی انتظارات و مسیر تورم

ادامه از صفحه ۱
 - که انجام چنین کاری از عهده بسیاری از گروههای خبریه فعال در جنوب شهر خارج است. در چنین شرایطی لازم است پداهای دولتی تمهیداتی برای عرضه مواد غذایی بازاریها به گروههای خبریه و توزیع کنند. لازم است کار کمپنهای ملی دقیق گروههای خبریه و ثبت شده، همچنین تعداد خانوادهها، تحت پوشش آنها ثبت.
 موضوع دیگری که لازم است در شرایط فعلی به نظر کارگرد مورد توجه دادلاشه کمپنهای مردمی، به خانوادههای بی بضاعت است. مسأله، ساختار مناسب و بقیقی برای شناسایی و ارائه کمپنهای ویژه به خانوادههای محروم و وجود ستاد و هریک از گروهها و موسسههای خبریه تعدادی از این خاورها در مناطق جنوبی تهران می کنند. به همین دلیل ممکن است یک خانواده، تحت پوشش چند خبریه باشد و خانواده هم بیون باشد که از این کمپنهای بی بهره مانده است. لازم است برای شناسایی و رسیدگی مناسب به خانوادههای بی بضاعت، همسلی گروههای خبریه با یکدیگر و تبادل اطلاعات تا در خانوادههای محروم و جنوب شهر از قلم نیفتاده و سازمان برای توزیع کمپنهای مردمی بین آنها ایجاد شود.
 مردم نیز بی اعتماد، در رفع این مشکلات و گرمگانی و مشکلاتی است. کمپنهای بی بضاعت به همین دلیل است که گریبان مستعد، کمپن کار گروههای خبریه باشد. یعنی توزیع نزدیک است و آنها بیش از موقع دیگر بزرگ کمپنهای ویژه، عرضه نکرده اند.

ایموز چهل امیرانی
Alborzpayam@gmail.com

اخبار البرز

چهارشنبه؛ پرواز فوق العاده کرج - کیش - کرج

پرواز فوق العاده کرج- کیش و بالعکس با رعایت پروتکل های بهداشتی و از فرودگاه بین المللی پیام استان البرز با هدف تسهیل در گردشگری مسافران و رفاهت

به گزارش پیام آشتنا، هه همین منظور روز چهارشنبه بیست و هفتم اسفند، پرواز فوق العاده از مبداء کرج به مقصد کیش و بالعکس با پیام انجام می داند.

بر این اساس پرواز شماره ۷۱۱۴ در ساعت ۱۰:۳۰ دقیقه روز چهارشنبه از کیش به کرج و پرواز شماره ۷۱۱۵ ساعت ۱۳:۱۵ دقیقه همان روز از کرج به کیش برای جابه جایی مسافران در نظر گرفته شده است.
 تهیه لیبط این پرواز از طریق دفاتر فروش کیش ایراوتس های مسافرتی و همچنین وب سایت رسمی شرکت هواپیمایی کیش امکان پذیر است.

همچنین با هدف تسهیل در روند فعالیت تجار و بازرگانان جابه جایی بار از منطقه ویژه اقتصادی پیام به دیگر مناطق در دستور کار قرار گرفته است.
 هم در اکتون هفته ای ۲ پرواز به مقصد اهواز و بالعکس از طریق فرودگاه پیام انجام می شود.

«غلامعلی محمودزاده» جانباغ ۷۰ درصد جنگ تحمیلی به خیل شهدا پیوست

«غلامعلی محمودزاده» یادگار هشت سال دفاع مقدس و جانباغ سراسراز ۷۰ درصد پس از سالها تحمل رنج و جراحات ناشی از جنگ تحمیلی، صورت حقی را بیک گفته و به هیروان شهیدش پیوست.

به گزارش پیام آشتنا، به نقل از مهر، «غلامعلی محمودزاده» جانباغ سراسراز ۷۰ درصد و یادگار دوران دفاع مقدس پس از سالها تحمل رنج و جراحات ناشی از جنگ تحمیلی، صورت حقی را بیک گفته و به هیروان شهیدش پیوست.

گفتنی است بیکر پاک این شهید سراسراز در گلزار شهدای دزول به خاک سپرده شد.

شاید درست شهیدان و مقام «غلامعلی محمودزاده» متولد آبان ماه ۱۳۴۱ در دزول فروردین ماه سال ۱۳۶۱ در منطقه عملیاتی فتح المعبین برادران فخرامین به درجه رفیع جلیباری تعلق داده شد.

رئیس علوم پزشکی البرز: کرونا ۵ البرزی دیگر را به کام مرگ کشید

رئیس دانشگاه علوم پزشکی البرز گفت: پنج بیمار مبتلا به کرونا طی ۲۴ ساعت گذشته در این استان جان خود را از دست داد.

به گزارش پیام آشتنا، محمد فتحی با اشاره به آخرین وضعیت کرونا در البرز اظهار کرد: در ۲۴ ساعت گذشته و عمدتاً با اعلام مشکوک به بیمارستانهای استان مراجعه کرده که از این تعداد ۱۱ نفر بستری شدند.

وی بیان اینکه در حال حاضر ۳۵۴ نفر شامل موارد قطعی، محتمل و مشکوک در بیمارستانهای البرز بستری هستند، تصریح کرد از این تعداد ۱۲۵ نفر بیمار قطعی کووید - ۱۹ هستند. همچنین طی این مدت پنج بیمار کرونایی جان خود را از دست داده و مجموع جان باختگان به ۲ هزار و ۷۹۶ نفر رسید است.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی البرز محمود مورچه بستری شامل قطعی، محتمل و مشکوک در البرز از ابتدای شیوع کرونا تا به امروز را ۳۳ هزار و ۷۸۹ نفر اعلام کرد و متذکر شد: «انتای شیوع کرونا تاکنون ۱۲ هزار و ۶۲۸ نفر مراکز درمانی تریخیص شدند».

دادستان کرج در بازدید از فرمانداری کرج:

کاندیداهای انتخابات فعالیت های تخریبی نکنند



فرماندار ساوجبلاغ بر لزوم حمایت از کارآفرینان و تولیدکنندگان روستایی تأکید کرد.

فرماندار ساوجبلاغ تأکید کرد: لزوم حمایت از کارآفرینان و تولیدکنندگان روستایی

نسبت به راننداری و استقرار واحدهای کارآفرینان و تولیدکنندگان روستایی تأکید کرد. فرماندار ساوجبلاغ در این خصوص اظهار داشت: حمایت از کارآفرینان و تولیدکنندگان روستایی یکی از اولویتهای اصلی دولت است. ما باید با ایجاد محیط مناسب و تسهیل فرآیندهای اداری و مالی، زمینه را برای رشد و توسعه این بخش فراهم کنیم. همچنین باید با ارائه خدمات مشاوره‌ای و فنی، توانمندی‌های این گروه را تقویت کنیم.

عبوضی، رئیس اتحادیه سوپر مارکت داران کرج: اولویت اصلی؛ رضایت مردم است

عبوضی، رئیس اتحادیه سوپر مارکت داران کرج، در نشست خبری خود با خبرنگاران، به موضوع افزایش قیمت‌ها و نگرانی مردم از تورم، اشاره کرد. او تأکید کرد که اولویت اصلی اتحادیه، رضایت مردم است و هر اقدامی که منجر به افزایش بیشتر قیمت‌ها شود، مورد تأیید آنها نیست.

عبوضی، رئیس اتحادیه سوپر مارکت داران کرج، در نشست خبری خود با خبرنگاران، به موضوع افزایش قیمت‌ها و نگرانی مردم از تورم، اشاره کرد. او تأکید کرد که اولویت اصلی اتحادیه، رضایت مردم است و هر اقدامی که منجر به افزایش بیشتر قیمت‌ها شود، مورد تأیید آنها نیست. او همچنین به موضوع نوسان قیمت‌ها در بازار، اشاره کرد و گفت که اتحادیه در تلاش است تا با هماهنگی با مراجع ذیصلاح، این نوسانات را کاهش دهد.

فرماندار کرج: حضور داوطلبین در انتخابات شوراها پررنگ بوده است

فرماندار کرج در نشست مطبوعاتی خود با خبرنگاران، به موضوع انتخابات شوراها، اشاره کرد. او تأکید کرد که حضور داوطلبین در این انتخابات، به نسبت دوره‌های گذشته، پررنگ‌تر بوده است. این نشان‌دهنده افزایش مشارکت مردم در فرآیندهای دموکراتیک است.



فرماندار کرج در نشست مطبوعاتی خود با خبرنگاران، به موضوع انتخابات شوراها، اشاره کرد. او تأکید کرد که حضور داوطلبین در این انتخابات، به نسبت دوره‌های گذشته، پررنگ‌تر بوده است. این نشان‌دهنده افزایش مشارکت مردم در فرآیندهای دموکراتیک است. او همچنین به موضوع اهمیت این انتخابات برای مردم، اشاره کرد و گفت که شوراها نقش مهمی در اداره امور محلی دارند.

اخبار اسراری

لا یحه بود چه تأیید شد

سخن‌گویی هیئت رئیسه مجلس گفت که بر اساس غیر اخبر برسی دریافتی به مجلس لایحه بودجه در شورای نگهبان تأیید و نهایی شده است.

به گزارش پیام آشتنا، محمدحسین فرهنگی اظهار کرد که به صورت غیررسمی شنیدیم که مصوبات مجلس در لایحه بودجه مورد تأیید شورای نگهبان قرار گرفته است.

وی افزود: بر همین اساس جلسه علنی مجلس یکشنبه ۱۵ فروردین ماه برگزار خواهد شد.

پیش از این شورای نگهبان دو بار به مصوبات مجلس در لایحه بودجه ۱۴۰۰ ایراد گرفته بود. نمایندگان مجلس در جلسه علنی روز یکشنبه اصلاحاتی را برای رفع ایرادات شورای نگهبان اعلام دادند و با ایراد مجدد شورا در جلسه دیروز نیز مجدداً اصلاحاتی را ارسال کردند.

به مدت ۷ سال: طرح جوانی جمعیت به صورت آزمایشی اجرا می شود

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در مصوبه‌ای مقرر کردند که طرح جوانی جمعیت و حمایت از خانواده به مدت هفت سال به صورت آزمایشی اجرا شود.

به گزارش پیام آشتنا، به نقل از مهر، نمایندگان در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی و در جریان بررسی طرح جوانی جمعیت و حمایت از خانواده با تصویب این آزمایشی این قانون به مدت هفت سال موافقت کردند.

امیرحسین باکی، پورسخن‌گو کمیسیون مشترک طرح جوانی جمعیت در توضیح مصوبه این کمیسیون، گفت: برای بررسی طرح جوانی جمعیت ۲۳ طرح برگزار شد که در نهایت طرح با ۷۴ ماده نهایی شد. این طرح در تاریخ ۱۴۰۰ امده شده بود اما به دلیل ۱۴ ماده طرح آن در صحن علنی به تأخیر افتاد. نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: یکی از ایهامات مالی بود و دیگر اینجکه نگرانی درباره حذف غربیگری از یوسه بار بار بود که به همگنری مرکز پژوهش‌ها و شورای عالی فرهنگی ایهامات مالی و عبرت حذف غربیگری که در طرح مذکور حذف شد.

با یکی پروز گفت: با توجه به اینکه معیار مهمی برای تأیید دارند که برنامه پنج ساله هفت با محوریت مصوبات نهایی باشد و از سوی دیگر مجمع تشخیص مصلحت نظام به دنبال تمدید یک سال برنامه ششم است. مقرر شد طرح جوانی جمعیت به مدت ۷ سال آزمایشی اجرا شود. این قانون برنامه را پوشش دهد.

ترکیه: در برابر تحریم‌ها از ایران حمایت می کنیم

وزیر خارجه ترکیه با امینوزی در راه‌آهن اخیای برجام، بر حمایت همیشگی آنکارا از ایران در مقابله با تحریم‌های یک جانبه تأکید کرد.
 به گزارش پیام آشتنا، به نقل از مهر، پوشش اولوز وزیر خارجه ترکیه در نشست گفتگویی تهران که دیروز به شنبه به میزبانی ایران برگزار شد، همگنری میان کشورهای منطقه به ویژه، ترکیه ایران تأکید کرد.
 چاروش اولوز با توجه به همه گیری کووید-۱۹ و دوریته همگنری‌های بین‌المللی و منطقه‌ای در میان این بیملری افزود: افزایش همگنری‌های منطقه‌ای برای مصوبات ستاد مبارزه با کرونا، خارجه ترکیه، برای نیست ایران اینگونه همگنری‌ها را از انداز شروع کنیم بلکه طرا و مکملی‌ها را از رزمشده در حال حاضر پوشش داند که می‌توان بر اساس آنها پیش رفت.
 چاروش اولوز گفت: هدف ما از این توافق منطقه‌ای به دو نوع سازنده و سازشده تقسیم کرد. گفت: سیاست‌های سازنده می‌تواند مرکز صلح و دیپلماسی باشد.
 وی گفت: ایران و ترکیه به عنوان دو قدرت مهم منطقه‌ای، همکاری سیاسی نزدیک خود را در مورد مسائل منطقه‌ای دادند و به یکدیگر اختلافات طبیعی نیز هستند. هیچ وقت تعامل با یکدیگر را قطع نکردند.

وی در خصوص تحریم‌های یکجانبه آمریکا علیه ایران گفت: از ابتدا در مقابله با تحریم‌های یکجانبه از ایران حمایت کردیم و ترکیه از اجرای کفل برجام حمایت می‌کند.
 وزیر خارجه ترکیه افزود: از قصد اعلامی دولت جدید آمریکا برای بازگشت به برجام حمایت می‌کنیم. ما امینوزی هستیم که فرمول مشترکی با توافق طرفین، موجب احیای برجام شود.
 این در حالی است که آمریکا به رغم همه اختتامیتهای نامتایل برای بازگشت به برجام، هنوز هیچ‌گاه محسوس در این رابطه برداشتنده و همچنان ایجابات تحریم‌های دادنی را ادامه می‌دهد.

یک مسؤل عراقی از تلاش برای ترور سر کنسول ایران در کربلا خبر داد

مغفین استقلدار کربلا گفت که یک فردی آمریکایی پس از برگزاری نشست‌هایی در ترکیه و عراق تلاش داشته است سر کنسول ایران در کربلا ترور کند.

به گزارش پیام آشتنا، به نقل از ایسنا، علی المغفین استقلدار کربلا در گفتگویی خبرگزاری المهدی، بیوز اعلام کرد که استان کربلا را هدف یک تهدید خارجی برای ترور سربزیراست. هاز قرار دارد.

وی تأکید کرد که فرد آمریکایی پس از نشست‌هایی در ترکیه و عراق، به قصد ترور سر کنسول ایران در کربلا اقدام می‌کند. او همچنین به موضوع است و به همراه بغداد به دید و تفریح و از آن زمان کرده است در حالی که وی به همراه شخص دیگری به نام محمد زغیر برای انجام ترور مسؤل امنیتی عراق در کربلا، اقدام کرده است. او افزود: این پند قصد است. همچنین سر کنسول ایران در کربلا استقلدار کربلا و نماینده ایروان هستند. این مسؤل عراقی در گفتگویی که در پایتخت عراق، ایلامی، گفت: یک مکالماتی بین حسین شیور و یک فرد آمریکایی اطلاعاتی، اصل وظیفه یک مهندس و غیره مربوط به اطلاعاتی ترور استقلدار پیشین کربلا را ارائه شده است.